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Pöytäkirja 
 
Suomalais-ranskalaisen teknillistieteellisen seuran hallituksen 
kokouksesta. 
Aika : 29.1.2018 klo 17 
Paikka :  Kaapelitehdas, Helsinki, toimiston kokoushuone 
Osallistujat : 
Kai Huotari  
Tuomo Melasuo 
Tytti Varmavuo-Häikiö 
Markku Äärimaa, puheenjohtaja 
Nora Kalso, sihteeri 
 
1 § 
 
Kokouksen avaus ja päätösvaltaisuuden toteaminen 
 
Puheenjohtaja avasi kokouksen ja totesi sen päätösvaltaiseksi. 
Esityslista hyväksyttiin. (Liite 1) 
  
2 § 
 
Edellisen kokouksen pöytäkirja 
 
Hyväksyttiin 24.10.2017 pidetyn kokouksen pöytäkirja. 
 
3 § 
 
Tilannekatsaus 
 
Retki Olkiluodon ydinvoimalaitokseen tehtiin 18.1.2018. Matkalle oli 
ilmoittautunut 46 osanottajaa. Heistä noin 30 oli seuran jäseniä tai 
heidän omaisiaan. Merkittiin pöytäkirjaan puheenjohtajan kiitokset 
kaikille järjestelyihin osallistuneille ja erityisesti Tytti Varmavuo-
Häikiöllle ja Pekka Silvennoiselle, jotka pitivät esitykset matkan 
aikana. Isäntänä TVO:lla toimi Ari Anttila. Ohjelmassa oli 
tervetulokahvien ja henkilötarkastusten jälkeen esittely Olkiluodon 
voimalaitoksista auditoriossa, kiertoajelu bussilla alueella ja 
tutustuminen Onkaloon, ydinjätteen loppusijoitusluolaan. Päivällinen 
syötiin Raumalla ravintola Villa Tallbossa. Koko matka oli onnistunut. 
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Jäsentilanne 
Sihteeri kertoi, että vuonna 2017 jäsenmaksun oli maksanut 29 
jäsentä.  
 
Talous 
Seuran tilillä on 28.1.2018 2383,95 euroa. 
 
Toiminnan suunnittelu 
 
!5.3.2018 Tampere 
 
Tampereella järjestetään 15.3. yhdessä Turun ja Tampereen cerclien 
kanssa jäsentilaisuus. Se alkaa Tampereella Vapriikista, jossa 
tutustutaan oppaan johdolla Tampere 1918-näyttelyyn. Sen jälkeen 
klo 17 Tampereen yliopistossa järjestetään tilaisuus, jossa 
pidetään kaksi esitelmää: yliopistotutkija Élise Féron, TAPRI: 
"Violences sexuelles contre les hommes en zones de guerre: les 
enjeux sociaux et sanitaires ” 
Tutkijatohtori Tiina Vaittinen, TAPRI: "Feministisen 
rauhantutkimuksen näkökulmia globaaliin sosiaali- ja 
terveyspolitiikkaan". Ilta päättyy yhteiseen illalliseenTampereella. 
Bussikuljetus järjestetään Turusta Tampereelle. 
  
Kevät-kesä Toulouse  
 
Suunnitellaan retkeä Toulouseen tutustumaan lentokone- ja 
avaruusteknologiaan (ESA, CNES, Vallée de l’Aérospatiale).   
Päivä 1 lento Helsinki – Toulouse majoittuminen, illallinen 
Päivä 2 tutustuminen Airbus-lentokoneeseen 
Päivä 3 tutustuminen avaruusteknologiaan liittyviin yrityksiin ja 
tutkimuslaitoksiin 
Päivä 4 Vierailu Cité de l’Espace-keskuksessa 
Päivä 5 Vapaa 
Päivä 6 Lento Toulouse- Helsinki 
Matkan järjestämiseksi Tuomo Melasuo ottaa yhteyttä ranskalaiseen 
matkanjärjestäjään ja puheenjohtaja kysyy suomalaisilta 
matkatoimistoilta tarjouksia. Matkan ajankohtaa mietitään vielä. (Liite 
2) 
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Muut tapahtumat 
 
Merkittiin tiedoksi Grenoblessa järjestettävä seminaari : Les routines 
discursives dans le discours scientifique oral et écrit, 28.6.2018. 
Järjestäjinä toimivat Turun yliopisto ja Université Grenoble Alpes. 
(Liite 3) 
 
Tuomo Melasuo kertoi AUF:n (Agence Universitaire de la 
Francophonie) Länsi-Euroopan yksiköstä tulleesta 
yhteistyöaloitteesta. Hän on ottanut asiassa yhteyttä mm. ENA:n 
käyneiden suomalaisten yhdistykseen. Sovittiin että Tuomo jatkaa 
keskusteluja AUF:n kanssa, seuran varoja tapahtumaan ei voida 
käyttää. 
 
Seuran tulevan toiminnan jatkuvuudesta keskustellaan seuraavissa 
kokouksissa. 
 
 
5 § 
 
Seuraavat kokoukset 
 
Seuraava hallituksen kokous  pidetään 25 huhtikuuta 2018 klo 15 
alkaen Kaapelitehtaalla.  
 
Seuran vuosikokous pidetään 17 toukokuuta 2018 klo 17 alkaen 
Kaapelitehtaalla. 
 
 6 § 
 
Kokouksen päättäminen 
 
Puheenjohtaja kiitti osanottajia ja päätti kokouksen. 
 
Vakuudeksi: 
 
Markku Äärimaa Puheenjohtaja  
 
Nora Kalso Sihteeri 
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